
Prevzem Pivovarne Laško

Ljubljana - Objava namere finančne družbe KS Naložbe za prevzem del-
nic Pivovarne Laško, po kateri ciljni družbi v času trajanja prevzemnih po-
stopkov ni dovoljeno izvajati korporativno pomembnih zadev, lahko pre-
cej zaplete poslovanje pivovarjev. Kljub zatrjevanju Igorja Laha, ki stoji za
nameravanim prevzemom,da v ozadju ni nobenih špekulativnih namenov
z nepremičninskimi posli ali Onemogočanje poslovanja Pivovarne Laško, o
tem mnogi dvomijo.
Marjeta Šoštarič, n. g.

Iz družbe KS Naložbe zagotavlja-
jo, da bo ta po pridobitvi dovoljenja
agencije objavila prevzemno po-
nudbo hkrati s ponudbenim doku-
mentom oziroma prospektom. Ta
bo, pravijo, javno dostopen in bo
vseboval vse podatke, ki so potreb-
ni, da se bodo lastniki delnic lahko
odločili o sprejetju prevzemne po-
nudbe, in dodajajo, da bo vsebo-
val tudi namene KS Naložb glede
prihodnjega poslovanja skupine
Pivovarne Laško in strateški načrt
njenega razvoja.

Ker po zakonu o prevzemih Pi-
vovarna Laško med trajanjem pre-
vzemnih postopkov do objave izida
ponudbe ne sme sklepati poslov
zunaj rednega poslovanja,bi to po-
sledično tudi onemogočilo odpro-
dajo premoženja. Laščani pa mora-
jo, da bi se izognili insolventnosti,
čim prej prodati deleže poslovno
nepotrebnega premoženja, med
katerega sodi 23,34-odstotni delež
Mercatorja, časopisna družba Delo
in ajdovski Fructal.

Po nekaterih naših virih blizu
Pivovarne Laško, ki se čudijo La-
hovi nameri za prevzem, saj ni člo-
vek, ki bi se hotel resno ukvarjati
s pivovarstvom, kot pravijo, je v
ozadju napovedanega posla lah-
ko tudi interes velikih pivovarn.

Omenjajo nizozemski Heineken
in danski Carlsberg. Po špekula-
tivnih napovedih bi ob njihovem
nakupu laške pivovarne Lah lahko
prišel do njihovega Uniona, saj da
ga, vpetega v nepremičninske po-
sle, zanimajo predvsem poslovna
stavba in zemljišča ob njej. Sicer
pa ob navedbah, da je potencialni
prevzemnik Laščanov, vedno do-
bro sodeloval z Novo Ljubljansko
banko (NLB), pravijo, da tokratno
prevzemno zgodbo zagotovo pelje
skupaj z določenim delom bankir-
jev.

V NLB, ki je z 23,51-odstotnim de-
ležem največja lastnica Pivovarne
Laško, so bili na naša vprašanja o
prevzemni nameri z odgovori sko-
pi: »Komentirali bomo, ko bo obja-
vljena ponudba.« Največji lastnik
Pivovarne Laško so poleg NLB še:
Kapitalska družba, banka Hypo Al-
pe-Adria in Probanka s po dobrimi
sedmimi odstotki, Gorenjska banka
s 6,2 odstotka, pomembne lastnice
so še Abanka (3.3 odstotka), Banka
Celje (2,9 odstotka) in Banka Koper

(2,6 odstotka).
Predsednik uprave Pivovarne

Laško - družba je na spletni strani
Ljubljanske borze sporočila, da je
prejela namero za prevzem - Dušan
Zorko včeraj za Delo ni bil dosegljiv,
je pa za STA povedal, daje nad objavo
namere osebno presenečen oziroma
ga preseneča, da je skupina Pivovar-
na Laško tako zanimiva. »Namera
za prevzem delnic Pivovarne Laško
je stvar lastnikov, ki bodo odločali o
tem, kako bo zdaj zadeva potekala.
Mi bomo ravnali skladno z zakono-
dajo,« je še dejal Zorko.

Kot navajajo v časniku Finance bi
skupaj 26,8-odstotni delež pivovar-
ne radi prodali NLB in Banka Celje,
v četrtek pa je bil skupni sestanek
lastnikov dobre polovice kapitala.
Za zdaj so se ti dogovorili, da bi s
prodajo počakali do prodaje dele-
žev v Mercatorju - to naj bi se, kot
navajajo, po časovnem načrtu zgo-
dilo do konca leta.

Igor Lah je po oceni revije Manager s 166,5 milijona evrov drugi
najbogatejši Slovenec, vendar je njegovo premoženje težko oceniti.

Je namreč mojster prikrivanja premoženja prek davčnih oaz, navajajo
Finance. Premoženje sije pridobil s privatizacijskimi certifikati in
poznejšimi iztisi malih delničarjev ter selitvijo premoženja iz enega
podjetja v drugo. V njegov imperij sodi več finančnih družb, je pa tudi
nekdanji lastnik zdaj propadlega gradbinca GPG.
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